

乌克兰选手帕夫洛·克罗斯提洛夫在领奖台上



博尔特里约海滩跑完2014年首个100米

新华社里约热内卢8月17日电(记者姬烨)牙买加短跑明星博尔特17日在里约的海滩上轻松赢得一场100米跑表演赛冠军,这也是他在今年首次参加100米比赛。

里约风景优美的莱米海滩为这场短跑表演赛搭建了一个拥有4条跑道的标准百米跑道,“飞人”博尔特的出现让跑道两旁临时搭建的观众看台座无虚席。

最终,在3名配角的映衬下,博尔特伴着海风和欢呼声以10秒06率先撞线,不过这与他在15日的发布会上宣称的跑进10秒还有些距离。

博尔特对于自己今年的首个100米也不是太满意,他在赛后接受采访时说:“我的

起跑不怎么样,但我随后调整了节奏。今天我感觉身体有点沉重,我需要更多的比赛,今天之后我的状态会越来越好。”

自从去年9月在布鲁塞尔参加完百米比赛后,博尔特饱受伤病困扰,这次是他时隔近1年首次参加百米比赛。在本月初的第20届英联邦运动会中,博尔特率领牙买加队夺得男子4×100米接力比赛金牌。

作为6枚奥运会金牌得主以及男子100米、200米世界纪录保持者,27岁的博尔特将参加2年后在里约举行的奥运会,而他在这次里约之行还透露,应赞助商的要求,他的退役时间推迟到2017年。

“五星巴西”主帅邓加首秀压力有点大

新华社里约热内卢8月17日电(记者姬烨)“二进宫”的“五星巴西”主帅邓加将在9月5日率队迎来首个对手哥伦比亚,历经巴西世界杯的惨败,邓加坦言他的压力有点大。

在世界杯半决赛1:7惨败德国、季军战0:3完败荷兰之后,斯科拉里黯然下课,邓加临危受命担任巴西主帅,这是他第二次执教巴西。

本月19日,邓加将在位于里约的巴西足协总部,公布国家队9月同哥伦比亚和厄瓜多尔友谊赛的大名单,这也将是他上任以后的首次执教。

在17日接受巴西足协电视台的采访时,这位1994年美国世界杯巴西夺冠的队长坦言,哥伦比亚已经成为世界劲旅,“在阿根廷教练(佩克尔曼)的调教下,哥伦

比亚近几年进步很快。他们的战术纪律严明,我们也看到他们的技术有多好,众多在欧洲效力的球员提升了他们的水平,这在世界杯上已经有所显现”。

在巴西世界杯四分之一决赛中,巴西队曾以2:1淘汰哥伦比亚,但在那场比赛中,巴西核心内马尔在最后时刻受伤,不得不退出世界杯。

谈到即将公布的国家队大名单,邓加说:“在世界杯之后,我们都期待着国家队重新集结。我们都知道自己的责任,巴西队不仅需要赢球,还要赢得漂亮。这是组建球队的一大挑战。我将挑选新老结合的球员,新鲜血液将给球队增添活力,同时,我也不想让任何球员觉得自己在国家队的位置是铁定的。”

乌克兰“神枪手”超世界纪录夺冠 中国小将无缘奖牌

新华社南京8月18日电(记者王春燕、孙彬)18日,南京青奥会射击赛场决出第二块金牌。在男子10米气手枪项目中,乌克兰“神枪手”帕夫洛·克罗斯提洛夫以203.4环超决赛世界纪录的成绩夺冠,韩国选手金青龙和多尔通分获二三名。中国选手吴嘉宇发挥欠佳,仅收获第七名。

在资格赛阶段,身着中国队红色传统队服的吴嘉宇格外引人注目,他也是亮相射击赛场的首位中国运动员。60发子弹过后,金青龙以587环的成绩头名晋级决赛,吴嘉宇的570环排名第五。

国际奥委会主席巴赫到场观看了决赛阶段的比赛。决赛比赛中,吴嘉宇在第一枪出现严重失误,仅打出8.7环。尽管他从第三枪开始连打了5个10环以上,但最终排名第七,无缘奖牌。吴嘉宇在赛后表示,对昨天的成绩很遗憾,但过去就过去了,以后会调整状态,继续努力。

昨天的决赛赛场再现了背景音乐和有

节奏的掌声,但高手间的对决因此而变得更加刺激。第十七枪过后,赛场上仅剩的争夺金牌的3人中,金青龙和多尔通以169.5环的成绩并列第二,克罗斯提洛夫领先两人3.1环,已经几乎锁定了冠军。尽管两人第十八枪的成绩都不尽理想,但金青龙还是以0.4环的优势更进一步,多尔通收获第三名。

距离比赛结束还有两枪,此时克罗斯提洛夫以4环的巨大优势遥遥领先,他并没有给对手机会,以9.9环和10.5环轻松结束比赛摘得冠军。

克罗斯提洛夫在赛后接受采访时表现得很腼腆,英语不好的他大多数时间需要教练翻译才能回答大部分问题。但他面带笑容地表示能够夺冠很开心,而现场的掌声、欢呼声、背景音乐对他而言,没有造成什么影响。

19日,南京青奥会射击赛场将进行女子10米气步枪的比赛,中国选手裴蕊娇将出战。



超级大乐透爆4注844万元头奖 奖池滚存至5.08亿元

8月16日,超级大乐透第14095期全国开出4注头奖,单注奖金844万元,花落北京、重庆、甘肃、湖南。当期开奖结束后,奖池滚存5.08亿元。

数据显示,当期4注头奖中仅有1注出自复式票——花落重庆万州37026体彩投注站,中奖彩票是一张“6+3”复式票,投入36元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计中奖877万元。另外3注844万元头奖花落北京丰台区07258、甘肃兰州01526、湖南怀化12328体彩投注站,均出自5注10元投入的单式票。

遗憾的是,由于4位头奖得主均未采用追加投注,因此无人摘得约500万元的追加奖金。

二等奖开出44注,每注奖金为15.41万元,其中8注采用追加投注,每注多得奖金9.24万元。追加后,二等奖单个最高奖金为24.66万元。三等奖开出843注,每注奖金为3002元,其中219注采用追加投注,每注多得奖金1801元。追加后,三等奖单个最高奖金为4803元。

当期开奖结束后,奖池滚存至5.08亿元,较上期微降,但仍保持在5亿元大关之上。

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

(娜娜)